

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії»
галузь знань 29 «Міжнародні відносини»
освітній ступінь доктор філософії

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма є нормативним документом підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти за спеціальністю 291 - «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», галузь знань 29 «Міжнародні відносини». Програма розрахована на 4 роки й передбачає 54 кредити ЄКТС.

У відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України №266 від 23.03.2016 р. «Про затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)» освітньо-наукова програма містить дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, здобуття знань із спеціальності, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок дослідника. Освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» покликана підготувати доктора філософії у царині міжнародних відносин із поглибленими теоретичними і практичними знаннями, вміннями, навичками й компетентностями, які сприятимуть проведенню власних наукових досліджень та провадженню науково-педагогічної діяльності.

Особливістю освітньо-наукової програми є вивчення актуальних проблем розвитку міжнародних глобалізаційних процесів, сучасних науково-методологічних підходів, що в цілому визначає адаптацію умінь та навичок здобувачів третього рівня освіти до сучасних вимог ринку праці на міжнародному та регіональному рівнях. Крім того, важливою особливістю програми є врахування специфіки закладу вищої освіти, тому до неї включено

компоненти, пов'язані із специфікою міжнародного співробітництва в авіакосмічній галузі.

Рецензована освітньо-наукова програма відповідає вимогам сучасної міжнародно-політичної науки. Варто зазначити, що основний акцент у програмі визначається предметним фокусом освітнього профілю, що має за мету підготовку дослідників у сфері міжнародних відносин і зовнішньої політики, здатних створювати нові знання, провадити самостійні наукові пошуки.

Таким чином, аналіз освітньо-наукової програми «Зовнішня політика» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», галузь знань 29 «Міжнародні відносини» дає підстави рекомендувати її для підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти «доктор філософії».

Рецензент

доктор політичних наук, доцент
професор кафедри міжнародного і
європейського права
Харківського національного університету
імені В.Н. Каразіна

Шамраєва В.М.

